

平成23年11月4日

各 位

会社名 アグロ カネショウ株式会社

代表者 代表取締役社長 櫛引 博敬

(コード番号 4955 東証第2部)

問合せ先 取締役経営企画本部長 角田 俊博

(TEL 03-5570-4711)

東京電力株式会社に対する損害賠償請求に関するお知らせ

当社グループは、下記の通り東京電力株式会社に対し、福島第一原子力発電所の事故により受けた営業損害に関し損害賠償請求を行いましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 損害賠償請求に至った経緯

平成 23 年 3 月 11 日の東日本大震災に起因した東京電力株式会社福島第一原子力発電所の事故により、同発電所から 3 キロメートル圏内に立地している当社グループ主力工場である福島工場は、現在も立ち入り禁止区域に指定されているため操業ができない状態が続いております。

福島工場で製造していた商品については外部での委託製造を行うことで対処しておりますが、未だに供給できない商品もあり営業面で多大な損害が発生しております。

そのため本日、本年3月11日から8月31日迄に発生した営業損害について、東京電力株式会社宛に損害賠償請求を行いました。

なお、9月以降についても適宜損害賠償請求を行う予定です。

## 2. 福島工場の所在地

福島県双葉郡大熊町大字夫沢字東台259-3

## 3. 今後の見通し

東京電力株式会社からの賠償金額が確定した時点で速やかに開示いたします。

以上